

POMORSKA ŠKOLA
SPLIT, Zrinsko-Frankopanska 36
KLASA: sl.
URBROJ: sl.
Split, 10. lipnja 2016.

VAŽNA OBAVIJEST ZA UČENIKE KOJI ŽELE NASTAVITI OBRAZOVANJE ZA VIŠU RAZINU KVALIFIKACIJE

Temeljem članka 24. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnosnoj i srednjoj školi (NN, br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-isp., 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14.) i Pravilnika o uvjetima i načinima nastavka obrazovanja za višu razinu kvalifikacije (NN, br. 8/16.), učenik koji je stekao nižu razinu srednjeg obrazovanja, kao i učenik koji je završio obrazovni program u trajanju od tri godine, ima pravo, steći višu razinu kvalifikacije nastavljanjem obrazovanja ili polaganjem ispita. Učenik može u roku od dvije (2) godine od dana završetka strukovnog programa nastaviti školovanje u statusu redovitog učenika, a ostvarivanje prava uvjetuje se polaganjem razlikovnih, odnosno dopunskih ispita koje određuje Nastavničko vijeće Škole.

Obrazovanje radi stjecanja više razine kvalifikacije **može nastaviti učenik čiji prosjek ocjena svih razreda srednjega strukovnog obrazovanja u prethodno završenome strukovnom obrazovanju iznosi najmanje 3,50 zaokruženo na dvije decimale.**

U skladu s Zaključkom Školskog odbora i Nastavničkog vijeća Škole,

POMORSKA ŠKOLA, Split,
organizira nastavak obrazovanja za višu razinu kvalifikacije za nastavak obrazovanja u obrazovnom programu (zanimanjima): TEHNIČAR ZA LOGISTIKU I ŠPEDICIJU

Učenik odnosno roditelj ili skrbnik malodobnoga učenika obavezan je **do 5. srpnja tekuće školske godine** podnijeti Nastavničkom vijeću Škole pisani zahtjev za nastavkom obrazovanja uz koji je obavezan priložiti izvornike ili ovjerene preslike prethodno stečenih razrednih svjedodžbi i svjedodžbe o završenom obrazovanju.

O zahtjevu odlučuje Nastavničko vijeće rješenjem.

Učenik kojemu je odobren nastavak obrazovanja za višu razinu kvalifikacije upisuje se u Školu putem **upisnice** dostupne na mrežnim stranicama Ministarstva nadležnog za obrazovanje i Škole.

Polaganje razlikovnih i/ili dopunskih ispita učenik prijavljuje **prijavnicom** koja je dostupna na mrežnim stranicama Ministarstva i Škole.

Rokove za prijavu i polaganje razlikovnih i/ili dopunskih ispita određuje Nastavničko vijeće, a iste je Škola dužna **do 30. rujna tekuće školske godine** objaviti na svojim mrežnim stranicama kao i raspored organizacije odgojno-obrazovnog rada.

1. Učenik koji nastavlja obrazovanje za višu razinu kvalifikacije i kojem je određena obaveza polaganja **manjeg broja razlikovnih i/ili dopunskih ispita** započet će s redovitim pohađanjem nastave razreda u kojem nastavlja obrazovanje nakon upisa u Školu koji se vrši putem upisnice, a razlikovne i/ili dopunske ispite dužan je položiti **do 31. ožujka tekuće školske godine**, u protivnom ne može s uspjehom završiti razred u kojem je nastavio obrazovanje odnosno gubi pravo nastavka obrazovanja za višu razinu kvalifikacije u statusu redovnog učenika u drugoj školi ili drugom programu obrazovanja.

2. Učenik koji nastavlja obrazovanje za višu razinu kvalifikaciji i kojem je određena obveza polaganja **većeg broja razlikovnih i/ili dopunskih ispita**, nakon upisa u Školu koji se vrši putem upisnice, u prvoj će školskoj godini polagati razlikovne i/ili dopunske ispite bez redovitog pohađanja nastave.

Za učenika s većim brojem razlikovnih i/ili dopunskih ispita, Škola će organizirati konzultativno-instruktivnu nastavu koju je učenik dužan pohađati.

Učenik koji iz neopravdanih razloga ne sudjeluje u organiziranoj nastavi ne može pristupiti polaganju razlikovnih i/ili dopunskih ispita.

Učenik je obvezan je položiti razlikovne i/ili dopunske ispite **do 31. kolovoza tekuće školske godine**, u protivnom gubi pravo nastavka obrazovanja za višu razinu kvalifikacije u statusu redovitoga učenika i ne može nastaviti obrazovanje za višu razinu kvalifikacije u statusu redovitoga učenika u drugoj školi ili drugom programu obrazovanja.

Učenik koji do 31. kolovoza tekuće školske godine položi razlikovne i/ili dopunske ispite, u drugoj školskoj godini će se integrirati u razredni odjel i redovito pohađati nastavu razreda u kojem nastavlja obrazovanje.

Ravnatelj:
Dragan Pavelin, dipl.ing.